

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 218 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 29. Szerda

## Halálragázolt egy süket öregembert a bösörményi motorosvonat

Halálos szerencsétlenség a gyermekmenhely előtt.  
Az idős embert lefejezte a robogó vonat

Halálos végű vonatgázolás történt ma reggel, kevéssel fél nyolc óra után a Bösörményi felé haladó vasútvonalon. A debreceni kisállomásról 7 óra 30 perckor induló motorosvonat a Csígekert utcában halálragázott egy 75 éves idős napszámost, aki éppen a sínpáron akart áthaladni.

Körülbelül háromnegyed nyolc volt, mikor a motoros a Csígekert utcán végighaladt. A 47-es számú szelvénynél nagy ívben kanyarodik a pálya jobb felé és a motoros vezetője most is, mint rendszeren szabályszerűen kürtölt a kanyar előtt.

A kanyar tulsó részén ment keresztül a síneken Szőke Gerzson 75 éves Bezerédi ucca 6 szám alatt lakó napszámos, aki a baromvásár felé igyekezett, ahol a felesége bodzagyökereket szedett. Az öreg ember — mint utólag kiderült — teljesen süket volt és így nem

hallhatta meg a vonat jelzését. A következő pillanatban a motoros elbukkant a fákkal szegélyezett pályatesten és az öreget — aki éppen akkor tette fel a sínpárra a bal lábát — elkapta és maga elé dobva keresztülgázolt rajta. Szőke Gerzson feje törzsétől elvágva legurult az árokba.

A motorvezető, amint észrevette a bajt, azonnal fékezett és néhány méterrel arrább már sikerült is leállítani a vonatot, amely alól teljesen összeroncsolva húzták ki Szőke Gerzson holttestét.

Az esetnek igen sok szemtanúja volt, mivel a pályát éppen ezen a szakaszon javítják. A sínek mentén dolgozó pályamunkások tisztán hallották a motoros jelzését és arrafelé tekintve látták is az öreg embert. Amikor észrevették, hogy az rá sem hederít a motoros jelzésére, kiabálni kezdtek neki, de már késő volt.

A kertészekből pillanatok alatt hatalmas tömeg gyűlt össze a szerencsétlenség színhelyén és iszonyodva szemlélték a borzalmas látványt, amelyet a fejetlen véres holttest nyújtott. A sínpár és a környéke, valamint a gázoló vonat kerekerei vérrel és húscafatokkal voltak borítva. Valahonnan előkerült Szőke felesége is, akit a körülállók alig tudtak megakadályozni abban, hogy férje borzalmasan összeroncsolt tetemére boruljon. A szegény asszony többször is elájult a szörnyű látvány hatása alatt. Ezalatt megérkezett az időközben értesített rendőri bizottság is.

A rendőrségről Szabó Gyula kapitány, a rendőrség bünyügyi osztályának vezetője és Sári István detektív szálltak ki lefolytatni a hivatalos vizsgálatot. Ott, a helyszínen kihallgatták a vasuti pályamunkásokat, akik valamennyien azt vallották, hogy a vonat sza-

bályszerűen jelzett és azt ök mindannyian hallották is, sőt még figyelmeztették is Szőket arra. A többi, kihallgatott tanúk vallomása alapján megállapítást nyert az a tény, hogy a 75 éves Szőke Gerzson teljesen süket volt és így a saját fogyatékosságának köszönhetően halálát. A rövid kihallgatás után rendőrkapitány engedélyt adott arra, hogy a vonat folytathassa útját. A személyzet kihallgatása délután fog megtörténni.

Néhány perccel a helyszíni szemle megejtése után már jött is a temetkezési intézet hullaszállító kocsija, amely elszállította a borzalmasan összeroncsolt tetemet a törvényszék kórbonctani intézetébe. Negyedóra múlva már csak a mésszel leöntött pálya és néhány véres rongydarab mutatja, hogy milyen tragédia játszódott le itt a fákkal szegélyezett vasuti kanyarodóban.

### A megyei közgyűlés elfogadta a következő évi költségvetést

Rendes őszi közgyűlést tartott ma délelőtt 10 óras kezdettel Hajdúvármegye törvényhatósága Fáy István főispán elnöklété alatt. A közgyűlés az alispáni jelentéssel vette kezdetét, majd áttértek az 1938. évi költségvetés tárgyalására. A költségvetés részletesen ki-

terjed a vármegye minden vonatkozására. A közgyűlés a költségvetést változtatás nélkül elfogadta. A törvényhatósági közgyűlés a következő évi költségvetés tárgyalása után még sok igen fontos megyei ügyet tárgyalt s 12 óra előtt néhány perccel ért véget.

### Felakasztotta magát egy fiatal gazdálkodó

Tragikus öngyilkosság történt ma a közeli Bagamér községben. Takács István 27 éves földmives legényt ma reggel a hozzátartozói nem találták. Azonnal a keresésére indultak. A lakásban megdöbbentő látvány fogadta a belépőket. Az ajtó kilinesére felakasztva találták a fiatal földmivest. Azonnal levágták s próbálták élesztgetni, de már nem lehetett

rajta segíteni.

Az öngyilkosságot jelentették a csendőrségnek, akik a nyomozást lefolytatták és megállapították, hogy büneselkmény nem történt. Takács önkézzel vetett véget életének. Hogy öngyilkosságát miért követte, azt homály fedi, mert bucsulevelet nem hagyott hátra.

A csendőrség a vizsgálat befe-

jezése után telefonon jelentette az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt kiadta.

### Béketárgyalások Valencia és Burgos között?

A legújabb jelentések szerint a valenciai kormány felkérte Portela Valladarest és Miguel Maurát, hogy számkivetésükből térjenek vissza Spanyolországba.

Valladeres visszahívása arra enged következtetni, hogy a Valen-

ciában kormányon lévő szélsőséges pártok és a köztársasági jobboldal között együttműködés indul meg.

Lehetségesnek tartják, hogy Valladares utazása Valencia és Burgos közötti béketárgyalások előhírnöke.

### Hitler és Mussolini erkölcsi támogatást nyújt Japánnak

Mint Berlinből jelentik Mussolini elhatározta, hogy Olaszország csatlakozik a kommunista veszély elhárítására irányuló német-japán egyezményhez.

Római jelentések szerint Hitler és Mussolini elhatározták, hogy Ja-

pánnak erkölcsi támogatást nyújtanak a kínai hadművelet terén.

Hivatalosan jelentik, hogy Lengyelország tokiói követségét és Japán varsói követségét október 1-én nagykövetségi rangra emelik.



Csikágóban szünőben van a gyermekbénulási járvány és most újból megkezdődik az iskola. Az elmúlt két hétben, amíg az iskolák zárva voltak, a gyermekeket rádió és újságok segítségével tanították.

Mateurban egy politikai gyűlésen különböző pártokhoz tartozó bennszülöttek összeváltak. Az első hírek szerint egy ember meghalt 11 megsebesült.

A moszkvai lapok jelentése szerint az utóbbi időben egymásután három helyettes hadiipari népbiztost neveztek ki, Most kineveztek egy negyediket is. Az új helyettes hadiipari népbiztos neve Bondarja.

Orani jelentés szerint a legutóbbi nagy esőzések következtében a Tafna folyó kiáradt. Az árvíz meglepő 22 bennszülöttet. Mind a 22 vízbefut.

Lipót belga király november 16-án Londonba utazik György angol király meglátogatására. A belga király látogatása három napig tart.

Pozsonyban Hodzsa cseh miniszterelnök és Derer igazságügyminiszter jelenlétében az egykor eltávolított Petőfi-szobor helyén vasárnap leplezték Hviezdoslav tót költő szobrát.

Buenos Airesben, az elnökválasztó elektorok választásán Ortiz hivei többséget kaptak. Buenos Aires és Santafe tartományban még nem végeztek a szavazatok megolvasásával. Ortiz győzelme máris biztosítva van, mert 11 tartományban többséget kapott, míg Alvear csak három tartományban és a fővárosban kapott több szavazatot.

A kisenevi hadbíróóság kihirdette ítéletét abban a kommunista bűnperben, amelyben az 55 vádlott nagy része tanuló és egyetemi hallgató volt. A vádlottak közül nyolcat 5 évi, kettőt 3 évi, a többi 7 havi fegyházbüntetésre ítélték. A vádlottak túlnyomórésze becsarabiai zsidó.

## Vigszínház

A legszórakoztatóbb zenés vigjáték!  
ZILÁHI IRÉN  
első magyar filmje:

**Urilány szobát keres**

KÁBOS GYULA  
eddig legnagyobb sikere  
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Ma már tudja minden háziasszony,  
hogyan a legjobb húsokat

**Bődénél kapja**  
Csapó-ú 8, Kossuth-ú 55

## Kánya beszámolt genfi tanácskozásairól

Két órán keresztül referált Kánya Kálmán külügyminiszter genfi tanácskozásairól Darányi miniszterelnöknek. Kánya igen részletesen és behatóan tájékoztatta a kormányelnököt.

Darányi Kánya előtt Roosevelt egyik legbizalmasabb barátját és munkatársát, Joseph Edward Dawies nagykövetet fogadta, a nagy-

követ, aki egyike a legismertebb diplomatáknak, a miniszterelnöktől a kormányzóságra hajtattott, ahol kihallgatáson fogadta Horthy Miklós kormányzó.

Darányi még Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkárral tárgyalt, délután pedig Szilágyi Lajost, a meg nem erősített bihar-megyei főispánt fogadta,

## Segíti a kormány a szőlős gazdákat

Gyöngyösön országos nagygyűlést tartott a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete. Az elnöklő Walbott Kelemen báró fel-

sőházi tag hangoztatta, hogy a kormánnyal egyetértésben segítsék a szőlősgazdák nehéz helyzetén.

## Négy revolverlövessel agyonlőtte fiát

Kaposváron Szerényi János köz ségi hegyőr, aki haragos viszonyban élt fiával, mert az akarata ellenére nősült meg, kiment a szőlőbe, ahol ifju Szerényi Jánost és feleségét a présházban találta. Az apa szó nélkül előrántotta revolverét és fiára lőtt, a golyó azonban célt tévesztett és a falba fu-

ródott. Az apa ezután háromszor egymásután elsütötte a revolvért. Két golyó a fiatalember combjába egy pedig a szivibe fúródott és azonnali halálát okozta. Szerényi ezután hazament és nyugodtan ebédhez ült. Étkezés közben tartóztatták le a csendőrök.

## A windsori herceg két hetet tölt Párisban

A windsori hercegi pár a francia fővárosba érkezett. A hercegi párt a pályaudvaron az angol nagykövetség egyik magasrangú tisztviselője fogadta. A windsori

herceg két hetet szándékozik a francia fővárosban tölteni és mindenekelőtt a világiállítást akarja megtekinteni.

**Épület és bútorasztalos munkákat**

**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## A Dunába fulladt egy szerelőtanuló

Halálos munkásszerencsétlenség történt hétfőn este a Dunán. A Ferenc József hid pesti hídfőjénél a Dunán horgonyzó halászbórkán dolgozott Kocsis István 14 éves reklámszerelő tanonc. A szerencsétlen fiu munka közben a Du-

nába zuhant.

Többen a szerencsétlenség szemtanúi közül segítségére siettek a kétségbeesetten fuldokló fiúnak. Kimenteni azonban nem lehetett, a vízbe fulladt.

A késő esti órákban a rendőr-

ség motoros őrsége reflektorokkal világítva a vizet kereste a fiút, akinek azonban holttestét nem sikerült megtalálni.

## Véget értek az oroszhadgyakorlatok

A lengyel határ mellett most ért véget a szovjetorosz vörös hadsereg kétnapos nagy őszi hadgyakorlata. Ezuttal elsősorban történt, hogy a szokásoktól eltérően a hadgyakorlatokra nem hívták meg a külföldi katonai attasékat.

## Újabb bomba- merénylet Párisban

Pratelat tábornok lakásában ismeretlen tettesek bombát helyeztek el. Azonnal értesítették a párisi vegyikísérleti állomást, amely a bombát eltávolította a lakásból. A bomba nem robbant fel, most vizsgálják. Pratelat tábornok a francia legfelsőbb haditanács tagja.

## A Novara volt hajómestere meghalt

Reisz Izsó 63 éves rövidárúkereskedő Hódmezővásárhelyen szívizélhűdés következtében meghalt. Reisz a világhágháborút végigküzdötte és Horthy Miklós hajóján a Novarán mint hajómester teljesített szolgálatot, ebben a minőségben az otranóiütközetben is részt vett.

## Megállapították a répaárakat

A pénzügyminiszter a cukorrépa után fizetendő forgalmiadó alapjául szolgáló répaárakat az 1937-38 gazdasági évre métermázsanként egy pengő kilencven fillérben állapította meg.

OLVASSA ÉS  
TERJESSZE AZ  
„Alföld“-et



Szardán:  
Luis Trenker főszereplésével  
KALIFORNIA CSÁSZÁRA  
A „Mussolini Serleg“ 1936 évi  
nyertes  
Kitűnő kísérőműsor  
Előadások: 7-9 órakor.

## Darányi és kormánya a bükkszéki olajfurásoknál

A Nemzeti Egység Pártjának mintegy száz képviselőtagja a miniszterelnökkel és a kormány tagjaival együtt szerdán Bükkszékbe utazik, ahol megtekintik az olajkutatókat. Innen Parádra mennek át, ahol az új gyógyszállót látogatják meg.

Arról értesülünk, hogy ezen a kiránduláson fog alkalmat találni Darányi miniszterelnök arra, hogy megkezdett tanácskozásait a párt tagjaival és csoportjaival folytassa. Az a terv alakult ki, hogy a Nemzeti Egység Pártjában Darányi

Kálmán miniszterelnök és Mikecz Odón államtitkár bemutatják a kormánypárti képviselőknek a választójoggal kapcsolatos eddigi munkálatokat. A statisztikai adatok megtekintéséről és a problémának elvi alapon való megvitatásáról lenne szó. Az első bizalmas értekezlet csütörtökön este lesz.

A hírek szerint kibővítik a párt elnökségét. Még két alelnöki tisztséget kreálnak. A két új alelnök Shvoy Kálmán és Kelemen Kornél lesz.

## Meggyilkolták Andrews galileai főbiztost

Andrews galileai főbiztost akkor ölte meg egy ismeretlen egy puska lövéssel, amikor este kilépett az anglikán templomból. Ugyanekkor megölték az öt kísérelőt is. A merénylőket nem találták meg. A rendőrség többeket letartóztatott. Andrewst a múlt évi zavarások idején nevezték ki kormány-

biztossá. Együttal összekötőtiszt volt a palesztinai királyi bizottság és a kormány között. Meggyilkolása mély megrendülést keltett, zsidó és arab körökben egyaránt sajnálják az erőszakos cselekményt, amelyet felelőtlen elemeknek tulajdonítanak.

## Tiszántúli képviselők értekezlete

A NEP-ben tömörült tiszántúli országgyűlési képviselők szeptember 29-én és 30-án tartanak értekezletet Debrecenben Tasnády-

Nagy András államtitkár elnöklésével. A Tiszántúli fontos gazdasági problémáival fognak foglalkozni.

## Hitler és Mussolini beszédét közvetíti a magyar rádió

Ma, kedden délután tartja meg Hitler és Mussolini beszédét Berlinben. A magyar rádió a két beszédet saját adóin is közvetíteni fogja, még pedig 18 óra 45 perc-

től kb. 19 óra 30 percig. A beszédek elhangzása után rövid szünet mulva, a beszédeket magyar nyelven ismertetik.

## A spanyol vörös delegátus bujtogató beszéde Genfben

A népszövetségi közgyűlés VI. bizottsága délelőtti ülését Del Vayonak, a valenciai spanyol kormány fődelegátusának hosszú beszéde foglalta le. — A lázadók fegyveres megsegítése — mondotta — súlyos megértése a népszövetségi alapokmányban foglalt rendelkezéseknek, valamint a nemzetközi jognak. A szónok értesülése szerint nagyszámu olasz csapat érkezik Franco tábornok megsegítésére.

Del Vayo szerint a szabad népek méltatlankodva teszik fel a kérdést, mikor vetnek véget a nagy

hatalmak a két fasiszta nagyhatalom terrorjának? A legjobb lenne — mondotta — ha e két szörnyeteg megfosztanák a háborúval való fenyegetőzés minden lehetőségétől.

Ha a békét őszintén óhajtó demokráciák össze fognak, még most elejét vehetik a háborús veszedelmeknek. A dolgok — folytatta — nem folyhatnak így tovább. Ma a spanyol ügybe avatkoznak be a bolsevizmus elleni küzdelem címe alatt, holnap ugyanezzel az ürügyel más államokra kerülhet sor.

## Kiöntött a Rába

A tartós esőzéstől megduzzadt Rába folyó és mellékvíze, a Csörnőc patak szombatn éjszaka Vasvár és Rum között kiáradt és mintegy tizezer hold rétet és szán-

tót elöntött. Az árvíz helyenként egy-két méter magas. A víz a sárju szénát elhorda és eddig még fel nem becsülhető kárt okozott a kapásnövényekben.

## Esküvője után meghalt a fiatal férj

Horváth József 28 éves fiatalember és Hudák Olga tegnap tartották esküvőjüket Salgótarjában. Templomba menet a vőlegény rosszul lett, úgyhogy be kellett vinni egy közeli orvoshoz és in-

jekeiökkel tartották benne a lelkét addig, amíg a szertartás lezajlott. Este azonban újra rosszul lett Horváth, akit kórházba szállítottak és ott meghalt.

## Felvágta a hasát

Hort községben Mezei Jenő zenész sárlóval felvágta hasát. Halálra szállították a kórházba. Tettét reménytelen szerelme miatt követte el.



Pénteken október 1-én megnyitótó diszeloadás. Szinre kerül „Bank Bán” Katona József örökbecsű színműve. Jegyek előre válthatók.



Születések: Szilágyi István fm. iker leány Katalin és Erzsébet. Horváth Ferenc fm leány Katalin, Lajmann Imre dohánykertész fia, Mihály, Bányai József dohánykertész fia Mihály, Tóth Elek kovács fia Miklós, Silye András fm.leány Margit, Papp Sándor honvédőrmester leány Mária, Drozsek Béla keresk. leány Aliz, Grósz Adolf kereskedő leány Ágnes, Tóth Jó-

zsef béres leány Zsófia, Suba István fm. leány Margit.

Eljegyzések: Sajtos Imre npsz. — Csáti Ilona, Antal István soffőr — Vesztergom Ilona, Szücs Gábor sütősegéd — Bara Márta, Tóth János szücs — Tóth Piroška, Bujdosó István fodrász — Csizi Róza.



Halálozások: öz. Teller Mihály né izr. 69 éves Böszörményi u 10 Gutfreund Vilmosné izr. 61 éves Hatvan u 47. Nagy Sándor ref 34 éves Rétközberenc. Matyus György gör. kat. 63 éves Hernádlak. Lusztig Mária 65 éves Pesti u 67. Pál János ref 80 éves Kishegyési ut 40. Kerékgyártó Györgyné ref. 59 éves, Büdszentmihály, Szabados István ref. 76 éves Kishegyési ut 40, Dul József rkat. 48 éves Abád szalók.

— SZÉKREKEDÉSNEEL és emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértóduulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes.

— Kérdezze meg orvosát.

## Ma utoljára a halhatatlan szerelem himnusza Hetedik mennyország

Simon és James Stevart főszereplésével

Ma este 9 órakor díszbemutató

## A „Hungária” filmszínházban A Zoroczkói menyasszony

Indig Ottó világsikert aratott vigjátéka

Fősz.: Dajka Margit, Sziklai Ferenc, Jávor Pál, Kabos Gyula, Mály Gerő, Suhay István.

Közölje szívesen látott rokonaival és ismerőseivel, hogy szeptember 30-tól október 10-ig

féláron lehet utazni Debrecenbe

a Virág, Gyümölcs, Borkiállítás és Vásárra

# HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
O l e s ó n  
**Petrikné! SZENTANNA-U 5**

**Füzetek és írószerek**  
olesó árban, nagy választékban kaphatók:  
**Springer boltban**  
a főutcán.

**Vásár**  
Szerda szeptember 29 Biharnagybajom Csepreg Csorna Gyulakeszi

Kiskunfélegyháza Karád Mezőkomárom Neimesdéd Túrje Vasvár Csütörtök szeptember 30 Deveser Hihót Kaposmérő Nagyléta Püspökladány Tiszakarád. Péntek október 1 Buj Eger Gyöngyös Kötése Mezőberény. Nagyhalász Tápiószentmárton. Szombat október 2 Bükkösd Debrecen Kisujszállítás Tököl.

A debreceni őszi nagyvásár sorrendje a következő:

Szeptember 30-án, csütörtökön, juhvásár.

Október 2-án, szombaton, sertésvásár.

Október 3-án, vasárnap, lóvásár.

Október 4-én, hétfőn, marhavásár.

Október 3, 4 és 5-én vasárnap, hétfőn és kedden kirakodóvásár.

**SZEMÜVEGET**  
szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítenek. Ungár József látásorvos és fotószaküzletében Debrecen, Széchenyi u 1 Takarékosági tag.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol **LAPUNKAT TÁMOGATJA**

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A		A vonat		HONNAN
neme	indul	neme	érkezik	neme	érkezik	
		m.	1:15	m.	1:15	Szerencs
szgy.	2:10	sz	4:40	sz	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55		6:47		6:47	Nyirábrány
	5:13		6:50		6:50	Tiszalök
	5:02		7:10		7:10	Tiszafüred
m.	5:05		7:17		7:17	Nyiregyháza
v.	6:09		7:30		7:30	Nagykeréki
m.	6:22		7:20		7:20	Bpest keleti
	7:21		7:40		7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25		8:28		8:28	Tiszalök
m.	7:30		8:39		8:39	Püspökladány
	7:52		9:00		9:00	Szerencs
	8:00		9:08		9:08	Balmazújváros
v.	8:10		10:07		10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	sz.	11:26	sz.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	m.	11:25	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50		11:35		11:35	Derecske
m.	12:10	v.	11:36	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	gy.	11:45	gy.	11:45	Bpest nyugati
	12:30	m.	12:26	m.	12:26	Füzesabony
	13:22	sz.	13:52	sz.	13:52	Bpest nyugati
	13:25	v.	14:15	v.	14:15	Nagykeréki
	14:16	gy-s	15:24	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	v.	15:37	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	m.	16:45	m.	16:45	Balmazújváros
	14:25	v.	16:54	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30		16:55		16:55	Nagyléta Vértes
gy-s	15:26	v.	17:04	v.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	gy.	18:26	gy.	18:26	Nagykeréki
gy.	17:12		18:39		18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	gy.	18:36	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	m.	20:08	m.	20:08	Füzesabony
	18:58	gy-m.	20:48	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
	19:00	sz.	20:43	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	m.	21:13	m.	21:13	Nagykeréki
	19:45		21:25		21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	seb.	21:29	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	m.	21:35	m.	21:35	Szerencs
	22:00	sz.	23:44	sz.	23:44	Füzesabony

# RÁDIO

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élőlámpa-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.	Szerda
<b>Kedd</b>	
4.10 Asszonyok tanácsadója.	10.20 Széplaki Róza évfordulója.
5 A papucshős.	10.45 Lakásberendezési tanácsadó.
5.30 Bodrics Béla és cigányzenekara muzsikál.	12 Déli barangszó.
6.30 Szent Genováva virraszt Párizs felett.	12.05 Lakatos Flóris és c-zenekara.
7 Dalos, zenés utazás a felsőolaszországi tavakon.	1.30 A rádió szalonzenekara.
8 A magyar költészet.	4.15 A rádió diákfélfőrája.
8.35 Hangversenyzenekar.	5 Régi temetők, elment emberek.
10.15 Magyar hárfanégyes.	5.25 Wechsler Ily zongorázik.
11.05 Jávör Sándor jazzzenekara.	6 A légoltalmi gyakorlatok.
	6.20 Gasperek Tibor hegedül.
	6.55 Rockefeller az olajkirály.
	7.20 Hanglemezek.
	6:20 A csend témái.
	8.40 Magyar Imre és c-zenekara.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

**ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!**

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE.



# CSUKLYA ÉS ÁLARC

Irták: S. L és Gy. V.

10  
— Köszönöm öregem. Már régen ülök és már régen rá is gyujtottam a te pocsekul komisz szivarjaid egyikére. Hallod-e Tom? Igazán beszerezhetnél már valami jobb füstölőnivalót is. Elvégre azért, mert átlag tíz naponként elitélisz gyorsajtásért, még nem vagyok annyira bűnös, hogy ilyen szivarokkal büntess.

Ezzel újra belemélyedt a kék női szem rajzolásába, miközben összeszeszto itott fogai között egy régi skót dalt füttyörészett.

Ez a füttyörészés jellegzetes ismertető jele volt a fiatal újságrónak. Még valamikor gyermekkorában tanulta egy öreg ír tenge-résztl, hogy hogyan kell a fogak közöl valami egészen különös, halk és igen kellemes hangon füttyülni s ez a hang bármily halk is igen nagy messzeségben hallható. Olyan, mint amikor a tavaszi szelölő átsüvit a telefonhuzalok között. Dick később művészi tökéletességgel füttyörészett ezen a különösen süvítő hangon, úgyhogy már a Cambridge-i College-ban az osztálytársai valamennyien csak „süvítő Dick”-nek nevezték. Ez a név később is rajta maradt.

Tom O' Connor felpillantott az aktáiról és vészjósló hangon mordult a fiatal emberre:  
— Hogy a szivarjaimat állandóan fitymárod, rendben van, megszoktam. Hogy tíz naponként miattad kell egy órát hiába dolgoznom, ezt is megszoktam. Hogy az itatóstombómet összefirkárod a száját kékeceruzámmal, (— all right! Folytatjuk.)

## FÜGYŐJÁRÁS

Elénkülő délkeleti szél. Nappal tulnyomóan derült, éjjel egyes helyeken köd. A hőmérséklet alig változik.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László